

Regulamentul cu privire la comisia de disciplină, cu prezentarea ulterioară a raportului către Consiliul Raional Cahul.

5. Se aprobă Planul de acțiuni privind eficientizarea activității DGASPF și remedierea neregulilor constatate în cadrul misiunilor de inspecție.
6. Direcția generală asistență socială și protecție a familiei va prezenta informația despre nivelul implementării Planului de acțiuni specificat în punctul 5 al prezentei decizii către 31 decembrie 2021.
7. Controlul executării prezentei decizii va fi exercitat de dl Vladimir Calmîc, vicepreședintele raionului Cahul, și de Comisia consultativă de specialitate probleme sociale (învățământ, tineret, sport, cultură, sănătate, asistență socială, protecția drepturilor copilului, utilizarea forței de muncă).

**Președintele ședinței
Consiliului Raional Cahul**

Andrian GALAJU

Contrasemnează:

**Secretarul
Consiliului Raional Cahul**

Cornelia PREPELIȚĂ





Anexă
la Decizia Consiliului Raional Cahul
nr. 05/17-V din 26.08.2021

**Planul de acțiuni
privind eficientizarea activității DGASPF și măsurile de remediere a neregulilor constatate
în cadrul misiunilor de inspecție efectuate în perioada 21.06 – 28.07.2021**

<i>Nr. d/o</i>	<i>Măsuri preconizate</i>	<i>Perioada de executare</i>	<i>Responsabil</i>
1	Informarea în scris a beneficiarilor de ajutor social și ajutor pentru perioada rece a anului despre primirea nejustificată a prestației sociale și restituirea ei.	Iulie 2021	[REDACTED]
2	Întreprinderea măsurilor concrete privind restituirea ajutorului social și ajutorului pentru perioada rece a anului achitate nejustificat în sumă totală de 96663,00 lei din care: 54885,00 lei în baza Raportului de inspecție planificată și 41778,00 lei, în baza Raportului de inspecție inopinată, în conformitate cu art. 16, alin. 3 din Legea cu privire la ajutorul social nr. 133 din 13.06.2008.	2021-2022	[REDACTED]
3	Conlucrarea mai eficientă a APL de nivelul I cu DGASPF Cahul în vederea verificării selective la reședința beneficiarilor pentru autentificarea informației prezentate în cererea pentru acordarea ajutorului social și ajutorului pentru perioada rece a anului, conform prevederilor pct. 61 din Regulamentul aprobat prin HG nr.1167 din 16.10.2008.	Permanent	Comisia DGASPF Cahul și comisiile din cadrul autorităților publice locale
4	Eliberarea certificate confirmative (certificat de teren și certificat de componența familiei) cu date veridice pentru evitarea plăților nejustificate a prestațiilor sociale, în conformitate cu Codul Funciar și alte acte normative.	Permanent	Comisiile din cadrul autorităților publice locale de nivelul întâi
5	Informarea supervisorilor și asistenților sociali comunitari despre rezultatele misiunii de inspecție inopinată.	Tr. III – IV 2021	[REDACTED]
6	Desfășurarea măsurilor de instruire și perfecționarea a personalului încadrat în procesul de acordare și stabilirea dreptului la ajutor social și ajutor pentru perioada rece a anului.	Permanent	[REDACTED]

7	Responsabilizarea asistenților sociali și specialistului superior în administrarea ajutorului social în vederea respectării prevederilor legale la acceptarea, înregistrarea și procesarea cererilor în conformitate cu prevederile pct. 5, 8-17 ³ din Regulamentul cu privire la modul de stabilire și plată a ajutorului social, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1167/2008.	Permanent	[REDACTED]
8	Verificarea informațiilor prezentate pentru stabilirea ajutorului social și/sau ajutor pentru perioada rece a anului în conformitate cu prevederile pct. 60 și 61 din Regulamentul cu privire la modul de stabilire și plată a ajutorului social, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1167/2008.	Permanent	[REDACTED]
9	Aplicarea sancțiunilor disciplinare responsabililor din cadrul Direcției de comiterea iregularităților menționate în Rapoartele misiunilor de inspecție atit planificată cât și inopinată și informarea Inspecției sociale cu atașarea actelor confirmative privind executarea recomandării date.	Septembrie 2021	[REDACTED]